
 «4 мая истек срок представления налоговыми агентами расчетов по форме 6-НДФЛ за 1 

квартал 2016 года» 

 

4 мая истек срок подачи налоговыми агентами расчета сумм налога на доходы 

физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом (форма 6-НДФЛ) за 1 квартал 

2016 года.  

В Управление ФНС России по Республике Алтай около 3700 юридических лиц и около 

1500 индивидуальных предпринимателей представили расчеты по форме 6-НДФЛ. 

Исчисленная сумма налога на доходы физических лиц составила 446,6 млн рублей, в т. ч. 

юридическими лицами - 439,4 млн рублей,  индивидуальными предпринимателями – 7,2 млн 

рублей. 

По состоянию на 25.05.2016 163 налоговых агента несвоевременно представили 191 

расчет сумм налога на доходы физических лиц. В отношении налоговых агентов 

несвоевременно представивших расчет предусмотрены меры налоговой ответственности в 

соответствии с п. 1.2 ст. 126 НК РФ в виде штрафа в размере 1000 рублей за каждый полный 

или неполный месяц со дня, установленного для его представления. Кроме того, если расчет по 

форме 6-НДФЛ в установленный законодательством срок не представлен,  налоговый орган 

вправе в течение 10 дней со дня окончания срока его подачи, принять решение о 

приостановлении операций налогового агента по его счетам в банке и переводов его 

электронных денежных средств (п. 3.2 ст. 76 НК РФ).  

Новая налоговая отчетность для налоговых агентов введена Федеральным законом от 

02.05.2015 № 113-ФЗ. 
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